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Diferensiyel Geometri
Final Sinavi

1) S: z=x"+4y” yiizeyinin z=1 diizlemi altinda kalan parcas1, yukar1 dogru normallerle

yonlendirilmis olsun. F = x*J ise Stokes teoremini dogrulaymniz. (15p)

2) o:1 >R, o(s)=(s,s°,s°) 1-simpleksi ve w=xyz> e Q°(R’) 0-formu icin
genellestirilmis Stokes teoremini dogrulaymiz. (15p)

3) «, birim hizli en az 3 kez siirekli tiirevlenebilen birim hizli bir uzay egrisi olsun Eger o
nin tiim normal diizlemlerinin ortak bir noktasi varsa & nin bir kiire yiizeyi tizerinde oldugunu
gosteriniz. (15p)

Ha(s)=(5 cos%,S sm%,?s) olarak verilen uzay egrisinin dairesel helis oldugunu gosteriniz.

(15p)

5) «, birim hizli en az 3 kez siirekli tiirevlenebilen birim hizli bir uzay egrisi olsun &
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egrisinin birim teget vektorel alani, 7', sabit bir # birim vektor ile sabit 8 = 2 acisi
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6) X:(0,27)x(0,27) = R*, X(u,v)=((1+cosu)cosv,(1+cosu)sinv,sinu) olarak
tanimlanan yamanin diizgiin yama oldugunu gosteriniz. (15p)

yapiyorsa K = |2’| oldugunu gosteriniz. (Ipucu: U= oldugunu kullanimz.) (15p)

7S = {(x, ¥,2): Xy—yz+y= 1} R’ olsun. S nin bir tiirevlenebilen yiizey oldugunu

gosteriniz. (10p)
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